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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Erweiterung Tempo-30-Zone Oberrieden-, Unterrieden- und Kinziggrabenstrasse 

Der Gemeinderat hat entschieden, entlang der Kinziggrabenstrasse und der Oberriedenstrasse ab 

Einmündung Unterriedenstrasse bis zur Einfahrt der Firma Merz AG eine Tempo-30 Zone einzuführen. 

Gleichzeitig wird die bestehende Tempo-30 Zone auf der Unterriedenstrasse bis zur Einmündung 

Oberriedenstrasse erweitert. Die entsprechende Signalisationsanordnung wurde anfangs November 

2019 öffentlich publiziert. Noch vor den Weihnachten wurden die Tempo-30 Zonen markiert. Die 

entsprechende Beschilderung konnte infolge Lieferverzögerungen nicht fristgerecht montiert werden, 

was in den letzten Tagen nachgeholt wurde. Abschliessende Markierungen und Signalisationen auf der 

Oberriedenstrasse erfolgen später.  

 

Vergabe Tiefbauarbeiten Abfallsammelstellen  

Gestützt auf die Bestimmungen des Submissionsdekrets hat der Gemeinderat den Auftrag für die 

Tiefbauarbeiten zum Neubau und zur Erweiterung der Abfallsammelstellen Wiesenstrasse und 

Schulstrasse der Firma Birchmeier Bau AG Döttingen erteilt. 

 

Fusion Zivilschutzorganisation und Bevölkerungsschutz 

Im Zusammenhang mit der geplanten Fusion der ZSO und RFO Baden Region und Wasserschloss 

wurde den Gemeinderäten durch die Projektleitung ein Entwurf des Projektauftrages resp. der 

Projektorganisation zur Stellungnahme zugestellt. Der Gemeinderat Gebenstorf hat dem Projektauftrag 

und der Projektorganisation für das Projekt „Fusion ZSO/RFO Baden Region und Wasserschloss“ 

gemäss Antrag zugestimmt. Die Projektleitung wurde beauftragt, die Grundlagenerarbeitung 

entsprechend umzusetzen und den Gemeinden schnellstmöglich zur Verarbeitung zuzustellen.  

 

De schnellschti Wasserschlössler/Walking Night 

Die Aktivriege des STV Gebenstorf organisiert am Freitag, 29. Mai 2020 erneut – bereits die 15. 

Durchführung – einen Sporttag. Unter dem Namen “de schnellschti Wasserschlössler“, spurten auch in 
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diesem Jahr alle Schulkinder um eine möglichst schnelle Zeit. Für Jugendliche und Erwachsene bietet 

der STV Gebenstorf wiederum eine “Walking Night“ an. Start und Ziel befinden sich bei der Schulanlage 

Brühl. Im Sinne der Jugend- und Sportförderung unterstützt der Gemeinderat die Durchführung des 

Anlasses jeweils mit einem finanziellen Zustupf. Analog der Vorjahre hat der Gemeinderat dem STV 

Gebenstorf – für den Abend vom Freitag, 29. Mai 2020 – die Durchführungsbewilligung und die 

Erlaubnis zur Benützung der Parkplätze beim Friedhof und im Schulgelände Brühl erteilt.  
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